

Μηχανικοί Η/Υ Πληροφορικής @

...γι' αυτά που μας ανήκουν

<http://www.hy.tee.gr>

hy-tee@tee.gr

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ [μέρος ε']

Στα πλαίσια της ενημέρωσης που ξεκινήσαμε στα προηγούμενα τεύχη, για την πρόταση της ομάδας κατάρτισης του καταστατικού του υπό σύσταση Τμήματος Πληροφορικής, Επικοινωνιών & Νέων Τεχνολογιών (ΤΠΕ/ΤΕΕ) συνεχίζουμε την παρουσίαση των διοικητικών οργάνων. Σ' αυτό το τεύχος παρουσιάζονται η Ελεγκτική Επιτροπή και η Επιτροπή Μητρώου.

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Μαζί με το Δ.Σ. και κατά την ίδια με αυτό διαδικασία και τρόπο εκλέγεται και τριμελής Ελεγκτική Επιτροπή, που έχει χρονικά την ίδια με το Δ.Σ. θητεία.

Η Ελεγκτική Επιτροπή ελέγχει τα οικονομικά βιβλία και τη οικονομική διαχείριση του Δ.Σ., οποτεδήποτε κρίνει σκόπιμο και αναγκαίο, ειδοποιώντας τον Γραμματέα Οικονομικού μία εβδομάδα νωρίτερα. Μετά από κάθε έλεγχο υποβάλει πόρισμα στο Δ.Σ. και μπορεί στην περίπτωση, που διαπιστώσει διαχειριστική ανωμαλία να συγκαλέσει έκτακτη Γ.Σ.Α., στην οποία υποβάλλει το πόρισμά της.

Στην Ελεγκτική Επιτροπή ανήκει γενικά ο έλεγχος και η εποπτεία της οικονομικής διαχείρισης του Δ.Σ. και όλου του σωματείου. Ακόμα η επιτροπή αυτή ελέγχει τον ισολογισμό και την σχετική έκθεση του Δ.Σ. που υποβάλλεται σε κάθε ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων και ή την συνυπογράφει ή υποβάλει ανεξάρτητα και αυτοτελώς δική της έκθεση προς τη Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΗΤΡΩΟΥ

Η Επιτροπή Μητρώου (Ε.Μ.) εκλέγεται από την πρώτη μετά τις εκλογές Γ.Σ.Α. με μυστική ψηφοφορία, είναι πενταμελής και έχει τριετή θητεία. Η Επιτροπή Μητρώου καθορίζει τη λίστα με τα τμήματα και τις ακριβείς συνθήκες με τις οποίες θα γίνονται δεκτά τα μέλη του ΤΠΕ/ΤΕΕ. Η Επιτροπή Μητρώου θα ενημερώνει τακτικά τη λίστα, θα αποφασίζει το αργότερο εντός μηνός για τις αιτήσεις των υποψηφίων μελών και θα καταθέτει τις εισηγήσεις της στο Δ.Σ.

Η Επιτροπή Μητρώου καθορίζει τη λίστα με τα τμήματα και τις ακριβείς συνθήκες με τις οποίες θα γίνονται δεκτά τα μέλη του ΤΠΕ/ΤΕΕ. Η Επιτροπή Μητρώου θα ενημερώνει τακτικά τη λίστα, θα αποφασίζει το αργότερο εντός μηνός για τις αιτήσεις των υποψηφίων μελών και θα καταθέτει τις εισηγήσεις της στο Δ.Σ. Οι διαδικασίες των συνεδριάσεων, συζητήσεων, ψηφοφοριών, οι διαδικασίες και οι αναλυτικές αρμοδιότητες της Επιτροπής Μητρώου, ρυθμίζονται από εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας της, που ετοιμάζει το Δ.Σ. και ο οποίος συζητείται και εγκρίνεται από τη Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων.